



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG  
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

1026 Budapest, Riadó u. 5.

1525 Pf.: 166.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: [kozbeszerzes.hu](http://kozbeszerzes.hu)

---

**Iktatószám:** D.534/9/2020.

**A tanács tagjai:** Dr. Horváth Éva közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Gulyás Richárd közbeszerzési biztos, Dr. Kenessey Réka közbeszerzési biztos

**A kérelmező/ajánlatkérő:** NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyongazdálkodó Zrt.  
(Budapest, Lajos u.103.)

**A kérelmező/ajánlatkérő képviselője:** Dr. Hunya István kamarai jogtanácsos

**A kérelmezett:** Sárvári HUKÉ Hulladék Kezelési Kft.  
(Sárvár, Ikervári u.23.)

**A beszerzés tárgya, értéke:** SRF/RDF energetikai hasznosítás – Keretmegállapodás- -RDF haszonanyag energetikai hasznosítás - 4. és 6. részek (EKR001081602020), 4. rész becsült értéke: 11.437.500.-Ft, 6. rész becsült értéke: 11.437.500.-Ft.

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S - t**

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság elrendeli 200.000.-Ft, azaz kétszázezer forint igazgatási szolgáltatási díjnak a kérelmező bankszámlájára történő visszatérítését.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás**

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Része szerinti nyílt „SRF/RDF haszonanyag energetikai hasznosítás beszerzés keretmegállapodás alapján 4 részben” tárgyú keretmegállapodások keretében 2020. október 19-én a verseny újraindításával közbeszerzési eljárást indított a Kbt. 105. § (2) bekezdés b) pontja szerint.

2. A közbeszerzési eljárás az EKR rendszerben: EKR001081602020.

3. A közbeszerzési eljárás 1-7. részeket tartalmazott.

4. A kérelmezett ajánlatot nyújtott be valamennyi részre, az írásbeli összegezésben az eljárás nyertesének került kihirdetésre az 1-7. részek tekintetében, a 4. és 6. részek vonatkozásában a közbeszerzési szerződést azonban nem kötötte meg.

### **A jogorvoslati kérelem**

5. Az ajánlatkérő, mint kérelmező 2020. december 15-én nyújtotta be a jogorvoslati kérelmét, melyet 2020. december 18-án hiánypótolta.

6. A kérelmező a hiánypótolta jogorvoslati kérelmében a kérelmezettel szemben a 4. és 6. részek tekintetében a Kbt. 66. § (2) bekezdés, a Kbt. 131. § (5) és (6) bekezdés, a Kbt. 131. § (9) bekezdés megsértésének a megállapítását kérte.

### **A Döntőbizottság eljárása**

7. A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megindította, továbbá a kérelmezetthez felhívást intézett a Kbt. 131. § (9) bekezdésében meghatározott a szerződéskötési kötelezettség alóli mentesülési feltételek fennállásának az igazolására.

### **A kérelmező nyilatkozata a jogorvoslati kérelem visszavonásáról**

8. A kérelmező 2020. december 22. napján nyilatkozott, hogy a jogorvoslati kérelmét valamennyi kérelmi elem tekintetében visszavonja, kérte a jogorvoslati eljárás megszüntetését, és az igazgatási szolgáltatási díj visszatérítését.

### **A Döntőbizottság döntése és annak indokai**

9. Az ajánlatkérő a Kbt. Második Része alapján 2020. október 19-én a verseny újranyitásával közbeszerzési eljárást indított a Kbt. 105. § (2) bekezdés b) pontja szerint.

10. A Kbt. 151. § (7) bekezdése értelmében a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

(8) Ha a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja vagy a jogorvoslati eljárást megszünteti, az igazgatási szolgáltatási díj a kérelmezőnek visszajár. A kérelem vagy egyes kérelmi elemek visszavonása esetén a kérelmező a fenntartott kérelmi elemekre figyelemmel és a külön jogszabályban meghatározottak szerint tarthat igényt az igazgatási szolgáltatási díj visszatérítésére.

11. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a jogorvoslati kérelmét a Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint visszavonta.

12. A Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására - e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott kormányrendelet eltérő rendelkezése hiányában - az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni.

Az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja szerint a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás kérelemre indult, és valamennyi kérelmező ügyfél kérelmét visszavonta, illetve ahhoz az ellenérdekű ügyfelek hozzájárultak, és az eljárás hivatalból nem folytatható.

13. Mindezek alapján a Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontjára tekintettel a jogorvoslati eljárást megszüntette.

14. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdése szerint rendelkezett.

15. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2), (5) bekezdésén alapul.

16. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdése a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2020. december 23.

***Dr. Horváth Éva sk***  
***a tanács elnöke***

***Gulyás Richárd sk***  
***közbeszerzési biztos***

***Dr. Kenessey Réka sk***  
***közbeszerzési biztos***

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara  
titkársági ügyintéző

**Kapják:**

1. Kérelmező képviselője (kizárólag elektronikus úton)
2. Kérelmezett (kizárólag elektronikus úton)
3. Hamburger Hungária Kft. KRID: 13611545
4. CRH Magyarország Kft. KRID: 24083621
5. GEOSOL Kft. KRID: 13714789
6. Duna-Dráva Cement Kft. KRID: 10324602
7. Lafarge Cement Kft. KRID: 13754448
8. Miniszterelnökség (kizárólag elektronikus úton)
9. Közbeszerzési Hatóság Titkársága (kizárólag elektronikus úton)